KBagpaTtunyHas
PYHKLMA

9 Kknacc

Yyutenb MmateMaTUKMN:
CemouykuH A.A.



KBagpartHble pleTol KBagpatHbin jRanpaTviy UcTopusa
ypaBHeHuUA Tpéxu4neH ¥ MaTeMaTUuKu
UHTepBanos pyHKLUA
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Hanante meHbLINN KOPEHb
ypaBHEeHUA 7x%+3x=0

KBagpaTHble

YPaBHEHMUS
100

-3/7




Hanaunte npousBeneHue
KOpHen ypaBHEeHUSA
X2+11x-23=0 U UX CYMMY

KBagpaTHble

YpaBHeHuUs
200

-23 -11




KopHu ypaBHeHus

x2-2011x+2010=0

KBagpaTHble

YPaBHEHMUS
300

1 2010




CocTaBbTe KBagpaTHOe ypaBHeHue

KopHamu KoToporo oyayt uucna
-7 n 3.

KBagpaTHble

YPaBHEHMUS
400

X2+4x-21=0




CKONnbKO KOpHen nmeeTt ypaBHeHUue

x*-(V5+V3)x?+V15=0 2

KBagpaTHble

YPaBHEHMUS
200

4




PewnTte HepaBeHCTBO
X(x-9)>0

MeTton

MHTEepBarioB
100

(-22;0)U(5;+)




anI KdKUX SHA4YeHUAX X nMeeT

CMbICI BblpaXXeHue
\V=X2+7x-6

MeTton

MHTEepBarioB
200

[1,6]




YKaxute HaMmMmeHbLlee uenoe
pelieHue HepaBeHCTBa:

x+3 >O

MeTo.q

MHTEepBarioB
300

-2




[MTpu Kaknx 3Ha4YeHUAX X BblpaxxeHue
3X
VXZ+x-20
He nmeeT cMmbicna?

MeTton

MHTEepBarioB
400

[-9;4]




PewnTte HepaBeHCTBO
(X-3)(3x-x%-4) = 0

MeTton

MHTEepBarioB
200

3




Hanaunte 6onbLnn KOpeHb KBagpaTHOro
TpéxuneHa 258x%-57x-201

KBagpaTHbIU

Tpex4rieH
100

1




Pa3noxute Ha MHOXUTENN
KBaApaTHbIU TPEeX4sieH
X%-5x+6

KBagpaTHbIU

Tpex4rieH
200

(X-3)(x-2)




[lpu Kaknx 3Ha4YeHUAX napamMeTpa p
KBaApaTHbIA TPEXUYNEeH  X%-2X+p
UMeeT ABa pPa3fIMYHbIX KOPHA?

KBagpaTHbIU
Tpex4rieH
300

p<1




OnpegenuTte 3Ha4YeHue napamMeTpa a
TpEXuneHa Xx°-2x+a, ecnv N3BecTHO,
YTO YMCIO -5 ABnsAeTCcA KOPHeM
3TOro Tpex4rneHa

KBagpaTHbIU

Tpex4rieH
400

-35




[lpn KakKux sHayeHUsIX a ypaBHeHue
(a-2)x*-(6-3a)x+7a-14
nMmeet 0eCKOHe4YHO MHOro KopHen?

KBagpaTHbIU

Tpex4rieH
200

2




‘pacdhmk kakon n3 pyHKLNN
y=3x°+18x+1 nnn y=x2-3x+5
CUMMETpPUYEH OTHOCUTESIbHO NPSAMON

X = -3
KBagpaTuyH

dasl

byHKUUA
100

y=3x%+18x+1




BeTBu Kkakou n3 napaoon
y=4Xx-3x°+5 nnn y=-8+9x+4x2
HanpaBrieHbl BHN3?
KBagpaTunyH

dasl

byHKUUA
200

y=4x-3x°+5




‘padhmk kakon n3 pyHKLNN
y=x%-15x-2 unun y=x4-2x-15
nepecekKkaet ocb Ox B To4YKax -3 n 5?
KBagpaTunyH

dasl

byHKUUA
300

y=x°%-2x-15




Y kakou nx napaoon
y=-x°+5x-4 nnun y= x>-10x+25
BepLUMHa nexXuTt Ha ocu Ox

KBagpaTunyH

dsl

byHKUUA
400

y= x%-10x+25




OnpepenuTte 3Haku a,b,c u D (roe D=b?-4ac)
no Buay rpadpumka oyHKUMM y=ax>+bx+c

\ / KBagpaTunyH
/ as
V byHKUUA
900

a>0;: b>0: ¢c>0; D>0




@paHLuy3cKkMn dunocom n MmatemMaTuk,
dOU3NK U PU3NONOr; 3arnoXunrn oCHOBbI
aHarnMTN4YeCKon reoMeTpun, gan NoOHATUE
NnepeMeHHON BENUYUHBLI U YHKLUN.
Ero nmeHem HasBanun cUCTemMy KoopgmHaTt

UcTopus
MaTeMaTUKun

100

PeHe [dekapTt (1596-1650)




®dpaHuUy3cKnr matemMmaTuK; paspabdboTtan novTu BCo
aneMeHTapHyto anrebpy; BBEN B anredpy OyKBEHHbIE
0003Ha4yeHnsa, popmyrnbl. YCTAaHOBWUI CBSA3b MEXAY
Koa(ppuumeHTamm KsagpaTtHOro ypaBHEHUS
N ero KOpHAMM.

UcTopus
VENCIVENI

200

®PpaHcya Buet (1540-1603)




MaTtemaTtuk u actpoHoM, NoaT u dounocod nucan.
U100 Myapo XuTb, 3HaTb HAAOBOHO
Hemano,
[1Ba Ba)XHbIX NpaBuna 3anoMHu ang Hadana:
Tbl Ny4yLle ronogawn, Yem YTO Nonarsno ecTh,
W ny4yiie O0yab ogviH, YEM BMECTE C KEM

rnorarsio. MCTOpMﬂ
MaTeMaTUukKum

Omap Xansam
(okono1048- nocrne 1122)

G




Pewunte gpeBHENHAWMNCKYIO 3ada4dy O cTae 06e3bsiH.
Ha aoBe naptum pasbumBLUnNCh,
3abaBnanmncb 06e3bsiHbI.

YacTtb BoCcbMasda Ux B KBagpaTe

B polle Becerno pe3Bunace.
KpuKoM pagoCcTHbIM ABeHaauaTth
Bo3ayx ceexxuu ornawianu.
BmecTe CKOmnbKo, Tbl MHE CKa)<elLlb,
Obe3bsiH Tam ObINO B poLLe?

UcTopus
VENCIVERI

400
16 nnmn 48




3agada n3 BaBmnoHckon Tabnuykum
«# CrnoXxun anuHy n Wupuny, nonyydun 27.
A30bITOK ANWHBI HAA LUMPUHON S1 NpnbaBun

K nnowaan nona u nonyymn 183. Hanagute
ONVHY, WWWPUHY U NfoLwagb»

UcTopus
VENCIVENI

15,12, 180
mn 14, 13, 182




